

声称35万能办医院正式编制工作 “大能人”自己连工作都没有

生活报讯(记者史天一)“只要35万元,我就能给你安排到三甲医院工作,还是正式编制。”这句话对渴望给女儿找个好工作的韩先生极富诱惑力。而如今再想起这句话,他已是心有余悸。

原来,哈尔滨市民韩先生的女儿大学毕业已经两年,还没有找到称心如意的工作,心疼女儿的韩先生就希望她能

拥有一份体制内的工作,于是到处帮女儿递简历、找关系。2020年1月,韩先生通过邻居生先介绍认识了“能人”白某,白某一开口就高谈阔论,说自己常年承包工程项目,人脉广泛、神通广大,只要35万元,就能为韩先生的女儿安排哈尔滨某三甲医院的财务部工作,还是正式编制。

听到这里,韩先生都没有还价,直接就转账了。但令他没想到的是,白某的许诺竟然一拖再拖,时隔两年多,其间,又陆续转账10万元,许诺还是迟迟没有兑现,韩先生感觉被骗,选择报警。

哈市公安局南岗分局荣市街派出所民警王帅接警后,立即对白某开展调查。白某诡辩称,已将钱打给了医院领

导张某某,但经过调查,民警发现该医院并没有叫张某某的员工,且白某多年来一直处于无业状态,其诈骗所得的钱也被用于购置房产和投资,犯罪事实确凿。

目前,白某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

道里区融江路

女子不慎掉入6米深井 消防救援人员下井救出

生活报讯(记者黄迎峰)9月8时55分,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警称,道里区融江路2471号发生井下困人事故。

指挥中心立即调派崂山路消防救援站出动2辆消防车和8名消防救援人员赶赴现场实施救援。消防救援人员到达现场后得知,一名30岁左右的女子走路时不慎掉入小区外花坛之间半米直径的深井内,井深约6米左右。被困人员生命体征正常,可以正常行走。

消防救援人员利用9米拉梯伸入井下,1名消防救援人员做好安全防护后进入井下,在



被困人员腰上绑上安全防护绳后,指导其从拉梯爬出并脱困。被困人员被成功救出后,由120人员对其进行检查,无大碍。

出租房子

租金没收回 来床垫也丢了

法院办案人多方走访 终帮申请人要回房租

生活报讯(记者栾德谦)近日,齐齐哈尔市铁锋法院司法成功执结一起拖欠万元房租的案件。

通过办案人多方走访调查,终于帮助申请人要回了万元房租。

房子租出去两年 租户没给租金 床垫还没了

记者从铁锋法院了解到,2021年4月,铁锋法院收到一起房屋租赁合同纠纷执行案件。经了解,本案申请人已年近七旬,儿女都在外

地打工,平时将闲置房屋出租,但租户(被执行人)租了两年,不但没给房租,出租屋内的床垫还不翼而飞。

据铁锋法院介绍,被执行人是

说10天后还款却失联 办案人多方调查 执行一波三折

据了解案情后,执行法官立即与相关干警开会研究,第一时间联系了被执行人孙某和任某,刚开始的时候他们还接电话,说10天之后还款。然而10天以后,办案人员再次联系孙某和任某时,二人却不接电话了。

铁锋法院经过多方调查发现,孙某和任某变更了住址,在本市某个施工单位打工。于是,办案人员立即前往施工现场。

夫妻俩,此前房主已将二人告上法庭,法院审理阶段,二人均未到庭,最终判决是被告向原告支付1万元的房租费。

从不配合到配合
被执行人方终于将房租如数付清

铁锋法院法警赵金良向记者介绍,由于任某在电话联系其他人时,有一个人在电话里骂人,因此,办案人员找来辖区派出所民警增援。此时,被执行人的哥哥也来到了现场,大吵大嚷。

后来,经过办案人员与其讲明事实经过,这个哥哥和办案人员商量,把还款时间再拖延一下,说10天以后肯定能还上钱,并称自己有稳定的工作,愿意出面担保。随即办案人员把案件申请人还有被执行人的哥哥叫到一起,在征得申请人同意后,办案人员将双方带到法院。到法院当晚,被执行人的哥哥便凑到了4000元钱,并签署担保书,剩下的6000元已于当月月底前全部付清。

哈尔滨多家景区恢复开园:

健康欢乐两不误,带你嗨玩中秋



香炉山国家森林公园

清河旅游景区:
推出教师半价购门票、猜灯谜等活动

中秋佳节遇到教师节,清河林业局旅游景区准备了丰富的旅游大餐!记者从清河旅游景区获悉,9月10日教师凭教师资格证可半价购入景区门票;在景区迷人的背景下拍摄影片、录制抖音、快手等短视频并@黑龙江清河旅游风景区官方账号可领取月饼一份;登山游览妈妈顶原始森林景区的游客,可凭门票免费领取祈福带,绑于状元树下,寄托美好愿望;还可参与妈妈顶景区举办的“中秋灯谜会”活动,猜对谜底者可获得景区发放的特

色奖品……中秋之夜,皓月当空,清辉洒满大地,让我们拥抱大自然,一起欢度佳节。这个秋天,妈妈顶景区纯净依旧,泉水叮咚中,悄悄奏响浪漫的秋日森林私语!悬羊岭景区奇峻险秀,自然美景超凡脱俗,扎根于山崖缝隙里的“迎客松”,孤傲屹立在山峦上,向五湖四海的游客招手问候。在中秋假期,来一场不寻常的生态之游吧,感受不一样的俊美,在欣赏自然美景的同时,更是对疲惫身心的放松和调养。

森工平山皇家鹿苑:
秋光正好,邀你“以鹿相伴”过中秋

过去森工平山皇家鹿苑游客都说,最大的感受就是这里适合每一个人。无论地理优势、地形优势,还是景色优势,不论是喜欢登山的,还是想漫步的,都可以在这里找到适合的方式。在丝毫不累的情况下,喂鹿、野餐、看神奇植物……让人感觉惬意又美好。

中秋节,这里怎么玩?第一站,景区检票口附近的微缩版“植物园”一定要打卡。初秋,翠绿褪去,深绿间夹着淡淡的黄,次第开放的山花结出硕果,只有挺拔的红松依旧披着绿衣……妥妥地自然科普好去处。

哈尔滨融创乐园:
“大湖之光”亮相,新项目带你欢乐升级



复开放,中秋期间开启追月之旅,9月10日至9月12日期间设置“超级月亮”,带游客共赏大湖之光,共祈今宵喜乐。

为给广大游客提供一个安全舒适的游玩环境,景区将严格执行防疫政策。同时,还增加了新的游乐项目:翼飞滑翔,如风筝一样盘旋在地表之上,带游客展翅翱翔;梦幻机舱,宛若穿越梦幻隧道,带孩子们开启神秘童话之旅!

波塞冬海底世界、哈尔滨极地公园:
让可爱动物,陪你开启美好假日



波塞冬海底世界、哈尔滨极地公园也做好了9月10日恢复营业的各项准备。可爱的北极熊,聪明的小海豚,酷酷的北极狼、萌哒哒的企鹅,圆滚滚的海豹……都期待在这个中秋假期和游客相约。

呼兰河口湿地公园:
启动首届中秋游园会,有趣、有料、有福利

人秒回童年的欢乐。“大滑梯”旱滑道和新晋网红体验项目林中冲浪……每一处都是超级值得打卡的网红项目,妥妥地带你一路欢笑一路尖叫。

告诉大家一个好消息,经过不断提档升级,近日,哈尔滨香炉山获评4A级景区!据景区工作人员介绍,初秋是登山舒适感极强的时段,为让游客健康出行,景区实施精准防控,扫码、测温、限流、实名管理、预约入园,同时对所有电话咨询的游客都在入园前提前做好全民核酸、行程码在14天内无外地轨迹再前往,并进一步强化各角落、设施消毒制度等,让大家在祥和、平安、健康里欢度中秋佳节。

呼兰河口湿地公园,是哈尔滨人郊游热选地之一。这个中秋假期,景区推出“首届中秋游园会”,带游客开启妙趣横生的假日之旅。在这里,不但可以体验户外烧烤BBQ,还能自带帐篷在金银沙滩区免费露营。逛湿地看绝美风光,带孩子游船、骑马、射箭以及体验诸多娱乐项目等,都很赞。这里还有“莲花岛”,秋日浪漫等你去打卡和美拍,超级大片!

据介绍,“游园会”期间景区推出